
2 4120477/p Nakrętka ocynk 0 M10 1szt. 4
3 0730106/p Pręt gwintowany 1000 M10 1szt. 0,5
4 080213402 Wspornik 100/45/4 wzdł. -SET 0 35 1szt. 2
5 12735426 Szyna profilowa STEX 35/42/1,5 ocynk sendz. 6000 1m 1,2
6 0814520 Łącznik kątowy 35/4 0 3-otw. 1szt. 2
7 0816092 Płytka z 2 otw.gwint. 65/30 M10 1szt. 1
8 0750085 Płytka z otw.gw. do szyn 35   38x17 0 M10 1szt. 1
9 3205251/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M10 1szt. 3

10 12735426 Szyna profilowa STEX 35/42/1,5 ocynk sendz. 6000 1m 0,4
11 0750085 Płytka z otw.gw. do szyn 35   38x17 0 M10 1szt. 4
12 3205251/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M10 1szt. 4
13 0590586 Płytka mocująca typ -V- 120/40/5 0 1/2" 1szt. 2
14 0737002 Rura dystansowa z gw.zew.  2000 1/2" 1m 0,1
15 0069047 Obejma Standard 25/3 bez izol. 1/2''    * 1/2 20- 23 1szt. 2
15 0069049 Obejma Standard 25/3 bez izol. 1/2''    * 3/4 25- 29 1szt. 2
15 0069053 Obejma Standard 25/3 bez izol. 1/2''    * 1 30- 35 1szt. 2
15 0069097 Obejma Standard 25/3 bez izol. 1/2''    * 1 1/4 41- 46 1szt. 2
15 0069127 Obejma Standard 25/3 bez izol. 1/2''    * 1 1/2 48- 55 1szt. 2

Lp. Nr Artykułu                      Nazwa  Artykułu                                                                 Jedn.
Jedno 

mocowanie

1 tcm300sf Hybrydowa żywica epoksydowo-akrylowa  * szary 300ml 1szt. 1

Dane techniczne

Lp. Nr Artykułu                      Nazwa  Artykułu                                                                 Jedn.
Jedno 

mocowanie

1 tcm300sf Hybrydowa żywica epoksydowo-akrylowa  * szary 300ml 1szt. 1

Dane techniczne

Lp. Nr Artykułu                      Nazwa  Artykułu                                                                 Jedn.
Jedno 

mocowanie

1 tcm300sf Hybrydowa żywica epoksydowo-akrylowa  * szary 300ml 1szt. 1

Dane techniczne

2 4120485/p Nakrętka ocynk 0 M12 1szt. 6
3 0730122/p Pręt gwintowany 1000 M12 1szt. 0,9
4 9992309 Konsola 45/45/2,5  zgodnie z VdS, bez apr. ITB  * podłuż. 630 1szt. 2
5 08140400 Łącznik kątowy 40/5 0 3-otw. K 1szt. 2
6 0818110 Płytka z 2 otw.gwint. 55/35/8 M12 1szt. 2
7 0818103 Płyt. zęb.S z otw.gwint 36/20  0 M12 1szt. 2
8 3206591/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M12 1szt. 6
9 0820456251 Szyna profilowa 45/45/2,5 ocynk sendz. 6000 1m 0,6

10 0818103 Płyt. zęb.S z otw.gwint 36/20  0 M12 1szt. 4
11 3206591/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M12 1szt. 4
12 0590588 Płytka mocująca typ -V- 120/40/5 0 1" 1szt. 2
13 0737004 Rura dystansowa z gw.zew.  2000 1" 1m 0,2
14 0074510 Obejma ciężka bez izol.  * 1" 76 1szt. 2
14 0074512 Obejma ciężka bez izol.  * 1" 89 1szt. 2
15 08140600 Łącznik kątowy 40/5 0 4-otw.135° 1szt. 4
16 0818110 Płytka z 2 otw.gwint. 55/35/8 M12 1szt. 6
17 3206591/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M12 1szt. 12
18 0820456251 Szyna profilowa 45/45/2,5 ocynk sendz. 6000 1m 1,4

2 4120477/p Nakrętka ocynk 0 M10 1szt. 6
3 0730106/p Pręt gwintowany 1000 M10 1szt. 0,75
4 080213402 Wspornik 100/45/4 wzdł. -SET 0 35 1szt. 2
5 12735426 Szyna profilowa STEX 35/42/1,5 ocynk sendz. 6000 1m 1,2
6 0814520 Łącznik kątowy 35/4 0 3-otw. 1szt. 2
7 0816092 Płytka z 2 otw.gwint. 65/30 M10 1szt. 1
8 0750085 Płytka z otw.gw. do szyn 35   38x17 0 M10 1szt. 1
9 3205251/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M10 1szt. 3

10 12735426 Szyna profilowa STEX 35/42/1,5 ocynk sendz. 6000 1m 0,5
11 0750085 Płytka z otw.gw. do szyn 35   38x17 0 M10 1szt. 4
12 3205251/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M10 1szt. 4
13 0590586 Płytka mocująca typ -V- 120/40/5 0 1/2" 1szt. 2
14 0737002 Rura dystansowa z gw.zew.  2000 1/2" 1m 0,1
15 0069143 Obejma Standard 25/3 bez izol. 1/2''  2 57- 61 1szt. 2
16 0815101 Zastrzał 45' krótki 0 0 1szt. 2
17 3205251/p 6kt-Śruba.933 ocynk.8.8 25 M10 1szt. 2
18 0816120 Płytka otw.gw. do szyn 35 /45 35x30 M10 1szt. 2


